Problema nimero 521

iPodemos empezar?

Tiempo maximo: 2,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=521

Siempre que hay reunién de vecinos en el portal, tenemos el mismo problema.
Para poder empezar la reunién tiene que haber cudrum, lo que significa que tiene
que estar presente una persona de, al menos, la mitad de las viviendas. Para
saber si se ha alcanzado, no basta con contar cuantos somos, porque de algunas
viviendas bajan a la reunién mas de una persona, de modo que hay que apuntar
de donde es cada uno de los asistentes para echar la cuenta.

El secretario de la comunidad es el responsable de decidir si se puede o no
empezar, pero suele hacerse un poco de lio con la lista y se tiene la sospecha de
que no siempre lo hace bien.

Entrada

El programa recibird, por la entrada estandar, varios casos de prueba. Cada uno comienza con tres
nimeros, 1 < P <30,1 < L<26y1< A <1.000 indicando respectivamente el niimero de pisos del
portal, el nimero de letras (viviendas) por piso, y el nimero de asistentes a la reunién.

A continuacién aparece la vivienda de cada uno de los A asistentes. Una vivienda se especifica con
el nimero de piso (entre 1 y P) y la letra, separados por un espacio. Se utilizan tnicamente las letras
del alfabeto inglés en mayuscula desde la ‘A’ hasta la Ultima en funcién del valor de L.

La entrada termina con tres ceros.

Salida

Por cada caso de prueba el programa escribird EMPEZAMOS si hay al menos una persona de la mitad
de las viviendas, y ESPERAMOS en otro caso. Si el niimero de viviendas es impar, debe utilizarse la mitad
pPOT exceso.

Entrada de ejemplo

413
1A2A1A
153
1E1E1C
00O

Salida de ejemplo

EMPEZAMOS
ESPERAMOS
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